
Ομιλία του Χρίστου Λιάπη στο Συνέδριο της ΝΔ

"Γιατί υπάρχει κι άλλος τρόπος. Υπάρχει κι άλλος τρόπος, φίλες και φίλοι
σύνεδροι και παρατηρητές, Νεοδημοκράτισσες και Νεοδημοκράτες. Τρόπος ο
οποίος αποτυπώνεται στις...

      

λύσεις που έχει δώσει η Νέα Δημοκρατία μέσα από τον προγραμματικό της λόγο.
Τον γνωρίσαμε, στους επιμέρους τομείς, σε όλη αυτή την πορεία των
Προσυνεδρίων, με έναν Πρόεδρο που πρώτα μας άκουγε και μετά, στο τέλος,
μίλαγε. Με έναν Πρόεδρο που ως αυριανός Πρωθυπουργός, είμαστε βέβαιοι πως
πρώτα θα ακούει τους πολίτες, αλλά δεν θα διστάζει να κάνει και τις τομές που
χρειάζονται."

  

Τόνισε στην ομιλία του στην αίθουσα της Ολομέλειας, από το κεντρικό βήμα του
11ου Συνεδρίου της Νέας Δημοκρατίας, το Στέλεχος του Μητρώου της Νέας
Δημοκρατίας, Χρίστος Λιάπης.

  

Μιλώντας στη δεύτερη από τις τρεις Θεματικές του Συνεδρίου, με τίτλο
"Οικονομία: Από τη μιζέρια στις νέες δουλειές", ο Ψυχίατρος και Διδάκτωρ του
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Λιάπης υπογράμμισε, ανάμεσα στα άλλα, πως "Είναι
γνωστή η σχέση ανάμεσα στην οικονομική δυσπραγία και στην ψυχική υγεία των
πολιτών και στον αρνητικό της αντίκτυπο. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε, μιας και
στην οικονομία πρέπει να μιλάμε με νούμερα, πως για μία μονάδα αύξησης της
ανεργίας αντιστοιχεί μισή μονάδα αύξησης της αυτοκτονικότητας στον πληθυσμό.
Και να θυμηθούμε ότι τα χρόνια των Κυβερνήσεων της Νέας Δημοκρατίας -και
αναφέρομαι στις εντός της κρίσεως κυβερνήσεις συνεργασίας- είχαν χτιστεί
καριέρες πάνω στην επίδραση των περικοπών και των μέτρων λιτότητας στους
αυξημένους δείκτες αυτοκτονικότητας του πληθυσμού. Καριέρες τόσο
επιστημονικές, όσο και πολιτικές που πάτησαν πάνω στην επικοινωνιακή
εκμετάλλευση της επίδρασης αυτής. Κινούμενοι πάντοτε με σεβασμό στην
προσπάθεια προαγωγής της ψυχικής αλλά και της συνολικής υγείας και ευεξίας
των πολιτών, με σεβασμό στην ανάγκη και την ελπίδα τους για ένα καλύτερο
αύριο, δεν θα ακολουθήσουμε τους λαϊκιστές αντιπάλους μας στον επικίνδυνα
ολισθηρό και δραματικά αδιέξοδο δρόμο της επανάληψης των ίδιων και των ίδιων.
Θα πούμε απλώς πως τώρα, επί των ημερών της εξακολουθητικά ανεπαρκούς και
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απέραντα ανίκανης Κυβέρνησης των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, κανείς -σχεδόν- δεν μιλά με
την ίδια ένταση για τη συνεχιζόμενη και επιδεινούμενη επίπτωση της Οικονομικής
Κρίσης στην Ψυχική Υγεία. Εκεί που οι άλλοι σιωπούν, εμείς θα μιλάμε τη γλώσσα
της αλήθειας. Και εκεί που οι άλλοι καταφεύγουν στις άναρθρες φωνασκίες του
λαϊκισμού, εμείς θα αντιπαραθέτουμε σαφείς και κοστολογημένες προγραμματικές
προτάσεις ανάπτυξης και προοπτικής ευημερίας για τον τόπο. Αναπτύσσοντας
νέα, πολυ-λειτουργικά οικονομικά πρότυπα κερδοφορίας και προκοπής. Γιατί ο
χώρος της Υγείας πρέπει να πάψει να λειτουργεί ως κλειστό σύστημα διαχείρισης
της μιζέριας της κοινωνίας και να αναδειχθεί σε μοχλό επιτάχυνσης της
οικονομικής και κοινωνικής εξέλιξης και ανάκαμψης, όχι μόνον προσφέροντας
υψηλής αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας Υπηρεσίες Περίθαλψης στους
πολίτες, αλλά και αναδεικνύοντας τα στρατηγικά πλεονεκτήματα της χώρας μας,
του φυσικού μας περιβάλλοντος και των επιστημόνων μας, σε νέα και ελπιδοφόρα
πεδία πολυεπίπεδων αναπτυξιακών ευκαιριών, όπως ο ιατρικός τουρισμός ο
οποίος αποτελεί κομβικό σημείο του προγραμματικού, αναπτυξιακού μας
σχεδιασμού για την οικονομία και την κοινωνία, προσφέροντας έσοδα, δουλειές,
προοπτικές."

  

Κάνοντας μία προσωπική αναφορά, με την ιδιότητα του γιατρού, ανέφερε πως "Σαν
χθες συμπληρώθηκαν 14 ακριβώς χρόνια από την ημέρα της ορκωμοσίας μου στο
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης. Αν και τότε λίγοι ήταν εκείνοι που
μιλούσαν, στον ακαδημαϊκό χώρο, για αναλύσεις κόστους - οφέλους ή κόστους -
αποδοτικότητας στον χώρο της Υγείας, το πρώτο πράγμα πο έκανα ήταν να
ξεκινήσω μεταπτυχιακές σπουδές -στην Ελλάδα και στις Ηνωμένες Πολιτείες- στα
Οικονομικά της Υγείας. Τότε η χώρα ευημερούσε και κανένας -ή σχεδόν κανένας-
δεν μπορούσε να προβλέψει τα δραματικά γεγονότα που θα ακολουθούσαν, για τον
οικονομικό, κοινωνικό και πολιτικό ιστό της χώρας μας. Τώρα τα "Οικονομικά της
Υγείας" έχουν έρθει σε θέση πρώτης γραμμής για την εφαρμογή αποτελεσματικής
τεχνογνωσίας και βελτιστοποίησης της διαχείρισης των περιορισμένων πόρων που
διατίθενται για την Περίθαλψη, την Πρόνοια και την Πρόληψη. Άσχετά αν η ανίκανη
Κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εξακολουθεί να μεταχειρίζεται τόσο την Υγεία όσο
και την Οικονομία με γνήσια ανεπάρκεια και μικροκομματική υστεροβουλία. Η
Οικονομία έχει μπει για τα καλά στην Υγεία και ως επόμενη Κυβέρνηση, η Νέα
Δημοκρατία θα ενδυναμώσει τις καλές πρακτικές, θα εξαλέιψει τις παθογένειες
και θα φέρει, όχι μόνον την Οικονομία στην Υγεία, αλλά και την Υγεία στην
Οικονομία".
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Κλείνοντας, ο κ. Λιάπης απευθύνθηκε με ενθουσιασμό στους συνέδρους, αλλά και
στους πολιτικούς αντίπαλους της Νέας Δημοκρατίας και σε όλους τους πολίτες,
λέγοντας:
"Γιατί δεν είμαστε όλοι ίδιοι. Γιατί εδώ, στη Νέα Δημοκρατία, όλοι μαζί, μαζί με
όλες τις υγιείς δυνάμεις της κοινωνίας μας, μπορούμε. Γιατί εμείς και μπορούμε
και αξίζουμε. Γιατί, αν δεν μπορείτε, κύριοι του ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ, τότε πώς
αξίζετε, για άλλη μια φορά την εμπιστοσύνη των πολιτών που τόσο ανερυθρίαστα
και επαναλαμβανόμενα εξαπατήσατε; Αν πάλι λέτε πως αξίζετε, τότε γιατί δεν
μπορείτε να κυβερνήσετε τη χώρα, παρά μόνον να παραπαίετε από σκάνδαλο σε
σκάνδαλο και από ανεπάρκεια σε ανεπάρκεια;
Εμείς μπορούμε να βαδίσουμε όλοι μαζί. Όλοι μαζί για την Ελλάδα, με τον Κυριάκο
Μητσοτάκη, ως αυριανό Πρωθυπουργό της αλήθειας, της προκοπής, της εξόδου από
τα μνημόνια και της ανάπτυξης. Για μια Ελλάδα όπως τολμούμε να την
ονειρευτούμε, για μια Ελλάδα όπως μπορούμε να την πραγματώσουμε. Γιατί,
πράγματι, αξίζουμε καλύτερα!"
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